

城管民生车队昨日开进匡山社区

百名志愿者清理三吨垃圾

本报4月25日讯(记者 赵伟 殷亚楠 实习生 李杨伟) 清理垃圾死角,捡拾垃圾、清疏小区化粪池……25日上午,济南城管最新组建的城管民生车队开进匡山社区,集中解决了一批社区居民反映的问题。

25日上午,济南城管“创文明社区、建美丽泉城”公益活动在匡山绿苑广场启动,同时宣布成立城管民生车队。济南城管现场组织了化粪池清疏车、垃圾环卫车等各类车辆进入社区,对市民反映的城管问题进行了集中

解决。城管执法队员、机扫大队保洁员、匡山居民、城管监督员、城管志愿者等500余人参与到此次活动中来。

启动仪式结束后,来自公交恒生六队、公交二公司八队、山东政法学院、山东商业职业技术学院等单位的百余名城管志愿者和保洁人员一起,对匡山上的垃圾进行捡拾。

在山上的一个小亭子旁边,垃圾随处可见,由于堆积时间较长,有的塑料袋埋在了土里,一些烟头也藏在草丛里,清理起来非常困难。

几名志愿者费了不少劲,才将垃圾收拾干净,足足有两大袋。匡山公园一名管理人员介绍说,亭子坐落于上山路旁,在此休息的游客较多,亭子北边虽有垃圾桶,但部分不自觉的游客还是把垃圾丢在亭子周围,还有的垃圾被丢到了杂草丛中。

由于年久失修,亭子几根柱子的油漆已经剥落,公交二公司八队的几名志愿者还对这几根柱子刷了漆。志愿者周洋洋和赵双双两人的裤脚和鞋子都沾上了油漆,但他们还是坚持把柱子刷

完。在当天的活动中,济南城管还聘请了首批11名城管义务社会监督员,并颁发了聘任证书,让他们主动监督城管人员工作不力甚至违法违规行为。

据统计,在此次济南城管民生车队走进匡山社区活动中,共清理匡山社区垃圾死角6处,清运垃圾3吨,清疏化粪池3处,清运粪水20吨,创建2处济南城管文明贴吧。下一周,济南城管还将组织城管志愿者打扫小清河两岸垃圾死角。

“越野车深夜撞伤环卫工逃逸”追踪 城管慈善工作站送上千元慰问金 济南城管今年拟设立环卫工意外伤亡救助金

本报4月25日讯(记者 赵伟 通讯员 赵非) 23日,本报A01版报道了《越野车深夜撞伤两环卫工逃逸》一事。24日,济南城管慈善工作站工作人员在得知这一事情后,为两名环卫工送去了1000元慈善救助金。

22日晚,在浆水泉路上,一辆越野车将两名环卫工撞伤。发现撞人后,司机非但没有及时救人,反而将汽车扔在现场逃离。23日一早,撞人后逃逸的司机投案自首。

24日下午,济南城管慈善工作站相关负责人来到山东省武警医院,看望了两

位受伤环卫工,并送去了1000元慰问金。记者了解到,被撞的两名环卫工名叫孟昭乾和孟昭坤,为兄弟俩,弟弟孟昭坤60岁,哥哥孟昭乾65岁。目前,孟昭坤已脱离危险,孟昭乾正在准备接受手术。在医院照顾两位老人的家属称,两人目前住院治疗已花去近4万元,剩下的手术费还没有着落。济南市城管局相关负责人称,近年来环卫工被撞事件屡屡发生,今年济南市城管局计划设立环卫工意外伤亡救助金,专门用于救助发生意外事故的困难环卫工。

消防演习 备战“五一”

25日,济南长途汽车总站工作人员展开了一场紧张的消防救火演习。眼下正值干燥时节,又逢“五一”小长假在即,总站特别组织了一场模拟突发火情的紧急消防演习,以进一步提高员工紧急疏散、消防灭火等防范救护能力,确保“五一”客流高峰期的运输安全。

通讯员 张子花 朱密 摄影报道



“安利纽崔莱营养中国行”近日启动

本报4月25日讯(记者 尹明亮) 近日,由中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心主办,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所、中国营养学会提供学术支持,安利(中国)日用品有限公司支持的“安利纽崔莱营养中国行”华东站活动在上海启动。

接下来,活动还将继续深入沈阳、成都、西安、北京

等四大地域中心城市。邀请权威营养专家、媒体人、网络营养达人对地域性营养健康问题进行“脑风暴”,发现问题并给出权威解决方案。届时,12580生活播报彩信平台将定向在当地市民征集营养健康问题,搜狐网还将对论坛进行“微直播”,力求通过新媒体放大公众营养健康教育效果。

他是“高富帅”男人,为何迷失在婚姻中?

“高富帅”男人VS 标准化诊疗

“高富帅”是2012年最流行的热门词汇之一,在各大网络论坛高频率出现,它形容男人在身材、财富和相貌上完美无缺。这样的男人往往会博得更多女性的青睐,在恋爱、婚姻中取得成功。然而,近日省城一名典型的“高富帅”男人,却迷失在婚姻中,差点成为“绝望男”,这是为何?

媒体追踪

面对娇妻,“高富帅”却选择了逃离

刚过30岁生日的刘先生,是省城一家知名企业的负责人,身高182cm的他,是一位不折不扣的“高富帅”男人,同时还有一位年轻貌美的娇妻。按道理,刘先生是众多男人羡慕的对象,可近日他却上演了一出“外遇记”,妻子连着三天晚上都联系不上他,美艳的娇妻面临崩溃……

“有时我心烦燥,没办法猜是老婆,她就摔锅砸碗,又哭又闹,她这样我越看越怕,现在在我家床上都害怕,这样的日子简直没法过了!”面对质问,刘先生道出了事情的真相。原来,忙碌的工作和繁重的应酬,让刘先生在一年前对夫妻生活就感觉力不从心,不仅时间变短了,还

觉得提不起兴趣。为此,刘先生还偷偷地服用了许多壮阳产品,但经过这样的心神调整后夫妻生活的质量还是没有提高,为了躲避妻子的指责和不满,刘先生只好以加班熬夜为借口,不回家,逃避自己的妻子。以至于逐渐造成恶性循环,最后干脆开始了“失踪”,让妻子对他大失所望。

医学界瞩目

“齐鲁男科标准化诊疗工程”启动

为了“关爱齐鲁男性健康,规范男科诊疗标准”,由中国男科名家协会发起的首个“男科标准化诊疗工程”于4月26日在济南全面启动。济南男科标准化工程委员会指定为中国山东地区唯一临床实施单位,通过制定标准化诊疗方案,建立“临床路径”,汇集权威男科名医会诊,并实施多项诊疗减免政策,为齐鲁男性彻底解决“男”问题。

据悉,为了减轻患者就医负担,解决群众看病难、看病贵的问

题,即日起至5月31日,首个“男科标准化诊疗工程”将实施四大医疗减免政策。包括:6元可享九项男科检查,精准筛查男性生殖健康隐患;包做手术、早检早手术实施专项减免;生殖整形、性功能障碍、前列腺炎、盆腔感染和男性不育症五大男科疾病,治疗费减免50%!做到真正关注民生,降低广大男性就医负担的压力。

更多男性健康问题,请电 话0531-88191222。

权威观点

男人寻找性福,须标准化诊疗

带着“高富帅”男人的困惑,笔者来到了“齐鲁男科标准化诊疗工程”临床执行单位——济南泉城医院,中国男科名家协会专家委员、泉城医院业务院长高宗伟教授表示,正常的性生活是夫妻情感的纽带,男人面对生涩问题,逃避只会加重自己的心理负担,应该积极主动选择正规专业医院进行治疗。

作为齐鲁中医药研究院,泉城医院在10余年的发展过程中,依托在男科领域的优势,对男性功能障

碍的有效治疗方法进行了大量的临床研究,并建立“性功能障碍标准化诊疗体系”的临床解决方案,在精准检测基础上,对不同类型的男性功能障碍进行精准施治,累积10余年,泉城医院已帮助数千例男性功能障碍患者实现康复,帮助他们实现了健康幸福的希望。目前,“性功能障碍标准化诊疗体系”主要体现在以下几点:

1. 早发现功能障碍,选用口服药物完全可以达到治疗效果的,专

家就会选择临床效果好,副作用小的药物给予治疗。

2. 如果是早泄的问题,药物和物理疗法均不理想时,便采用目前国际最新的微创手术“阴茎背神经选择性阻断术”一次性解决。

3. 如果是心理性ED,专家会采用“情感训练法”等行为疗法来改变患者现状。

4. 因精神合并器质性因素导致的男性功能障碍,便采用“DFSL性功能系列疗法”进行联合治疗。



泉城·名院

Baidu 泉城医院

诊疗优势: 生殖整形 性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染

十年专业男科 疗效更有保障

泉城医院

男性健康专线: 0531-88191222

官网: www.nkfx120.com
QQ医生: 800018702
院址: 济南市解放路东首(甸柳庄)